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3,000,0008 * 12 3,000
= 1,355
2 1,645
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= 115,953
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2 24,847
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= 115,953
= 24,847
= 24,847
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O FOHY HEEZEIIP K 1,250,000 %23l 2,500
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Dol BET 22X 4,200 9,000 A4,800
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2|2 x| HAAl =SS A A HHX 1,000 1,000 0
201 LEr2HH| 1,000 1,000 0
03 A2 H] 1,000 1,000 0
O Z2I|Z =z HAAl 23S HAF X
200,000 * 53 1,000
ZLOHOFS THE X 2 (=2HI) 73,645 55,200 18,445
= 51,551
[= 11,047
= 11,047
307 QIzZto|A 73,645 55,200 18,445
= 51,551
[= 11,047
= 11,047
05 It E2 73,645 55,200 18,445
O ZOHOISTHE X2 ALY 18,411,250 «43] 73,645
= 51,551
[= 11,047
= 11,047
Q! AojeEX 2,400 0 2,400
= 1,680
[= 360
= 360
307 QI2t0o|A 2,400 0 2,400
= 1,680
[= 360
= 360
05 CIZtRES 2,400 0 2,400
O dojggxe 2,400,000 *13] 2,400
= 1,680
[= 360
= 360
HOIEt=E X O|2AI2H U (ZHI) 11,520 0 11,520
[= 5,760
= 5,760
307 QI2to|A 11,520 0 11,520
[= 5,760
= 5,760
05 BIZtREF2 11,520 0 11,520
O AESSEX 0|2AI2F EU(ZH])
11,520,000 13 11,520
[= 5,760
= 5,760
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SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 Sl e HRE2
ZojQI =X L K2 KR (28]) 57,420 30,280 27,140
2 28,710
= 14,355
2 14,355
101 Q1 Z4H| 54,000 28,700 25,300
= 27,000
& 13,500
i 13,500
04 JIZHMIZ22XEE =+ 54,000 28,700 25,300
O HoHel =SXLXAtel 1248l 6,000,000 «9& 54,000
= 27,000
& 13,500
i 13,500
201 Let2E] 3,420 1,580 1,840
= 1,710
& 855
i 855
01 AtE22|H] 3,420 1,580 1,840
O FoHel SXAXE A 2|
380,000 x9& 3,420
= 1,710
& 855
2 855
ZONQIFQIME S0/ X2 (=8I) 77,805 22,230 55,575
= 38,903
& 19,452
= 19,450
101 Q14| 77,805 22,230 55,575
= 38,903
= 19,452
= 19,450
04 JItHIZ2E2NEE S 77,805 22,230 55,575
O Zofel FPIME S0 Iyl
6,483,750« 1204 & 77,805
= 38,903
& 19,452
i 19,450
A S A2 143,649 139,960 3,689
= 21,324
& 6,900
= 115,425
AESA ZOUIOIEH XA (=8]) 36,827 42,000 N5,173
= 17,005
2 19,822
101 Q14| 36,827 42,000 A5,173
= 17,005
= 19,822
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04 JIZR22UHSES 36,827 42,000 5,173
O XAZAL2CIUI0IE 21211 31,395,0002 31,395
2 15,697
2 15,698
O XEASA ZCOUIOIH EAS 2,616,000& 2,616
= 1,308
2 1,308
O K& SAH ZOHIOIE 4TH2E (2¥)
2,816,000 2,816
N&ASA 28 (SH)E XA (2HI) 8,638 1,966 6,672
2 4,319
2 4,319
201 LEH2HH| 8,638 1,966 6,672
2 4,319
2 4,319
02 B22ZH| 8,638 1,966 6,672
O NASANEEH2 X 8,638,000 *13] 8,638
2 4,319
2 4,319
NS 28 29 8,100 5,500 2,600
201 LEr2gH| 8,100 5,500 2,600
01 At22+2/H] 8,100 5,500 2,600
O REASAA W= Qe At =4
400,000 * 14 *43] 1,600
O K= A HERY 500,000 *34! 1,500

O NHESA 25 223 8

5,000,000& * 14!

5,000
AESAHE2S 2 0] 9,150 9,150 0
301 Let2a= 9,150 9,150 0
10 HALAHIE &= 9,150 9,150 0
O NHESALL 2 &HI24
20,000& * 305 = 13 6,100
O TUHESAHLH EE224dUs U224
20,000& » 100& =13 2,000
O E=X3ASAA e 4 dHIE4
35,0002 » 30€ =12 1,050
NEsAS2ERA(ZHl) 19,934 15,800 4,134
S 6,900
s 13,034
201 YEH2HH| 4,600 3,600 1,000
S 1,380
= 3,220
01 AtR22iHl 4,600 3,600 1,000
O M SAS22| 460,000& 10 4,600
< 1,380
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= 3,220
202 (4 H| 10,734 8,400 2,334
& 3,220
= 7,514
01 =Wl 10,734 8,400 2,334
O UHESAESHI 10,734,000 * 14! 10,734
= 3,220
= 7,514
307 212t01& 4,600 3,800 800
& 2,300
= 2,300
02 2ItAANE X 4,600 3,800 800
O JIsg NISMEMIE 4,600,000 14! 4,600
& 2,300
i 2,300
HEXASAESKE 4,000 4,000 0
307 21Zt0I & 4,000 4,000 0
02 Bl2tAAE X 4,000 4,000 0
O @ =sAgs NE
2,000,000 » 23] » 10 4,000
A8 AMEUs SAH 29 33,000 45,000 A 12,000
206 M=l 25,000 37,000 A 12,000
01 M=Hl 25,000 37,000 212,000
O 285+1Y s 25,000, 000& 25,000
301 LEtEAZ 8,000 8,000 0
10 At HIE& =3 8,000 8,000 0
O TN SAR 2F U248 8,000,000 8,000
A SAEHH &= XI& 10,000 10,000 0
307 212t01H 10,000 10,000 0
02 2ItAASE X 10,000 10,000 0
O ANESAEH &5 XA
2,500,000& * 4JH X 10,000
K SALR SHEHE 14,000 0 14,000
201 LetEHH| 7,000 0 7,000
01 AFR22lH| 7,000 0 7,000
O M4zl Uetel=2 ZEd == NS AE
¢x=s 2 10,000& 700 7,000
301 LetE A3 7,000 0 7,000
10 At HIE& =3 7,000 0 7,000
O Mzl Hetel=2 ZEd == AN SAE
2IHE 10,000 100 7 7,000
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ZEANEETD 2Y 303,720 313,875 A10, 185
= 81,538
= 9,720
= 212,462
SE=sXg 229 XA (=) 9,720 9,720 0
= 9,720
307 GI12+0I & 9,720 9,720 0
& 9,720
10 AtsI=S X2 X 9,720 9,720 0
O BEZSMESNR SAR S+
9,720,000 14! 9,720
= 9,720
SEAMERN22G XA 294,000 304, 155 A 10,155
=2 81,538
2 212,462
307 212t01& 294,000 294,155 A 155
= 81,538
= 212,462
10 At3I=2 X2 X 294,000 294,155 A 155
O ZEAS=TR 29|
282,000,000& » 1JHA 282,000
2 81,538
2 200,462
O ZAL TAIZ YA 12,000,000& 12,000
MNASE AZ 33,000 30,790 2,210
MIEXAE =8 A2 8,000 8,000 0
301 YB3 8,000 8,000 0
01 AIsIEE X =0l= 8,000 8,000 0
O MEZXAE +8% 912
500,000& = 84 + 23] 8,000
HE HASFOSS 25,000 20,000 5,000
201 Let2g| 1,000 0 1,000
01 AtE22/H] 1,000 0 1,000
O ZERE AEAH AH 500, 000& »22] 1,000
301 LprtEaag 24,000 20,000 4,000
01 AlsIEE " =0l= 24,000 20,000 4,000
O BEHASZED 92
30,000& * 400F = 23l 24,000
A2 SX et dHE 2H 659,289 812,674 A 153,385
= 445,353
=2 15,840
= 65,284
= 132,812
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X
S
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02

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

— S gl 7,000& = 1509 1,050
— O 40,000& * 259 1,000

FUAMHIA 8EHA D

=
184
10
i
=

14,700 16,200 A 1,500

201 YEH2HH| 14,700 16,200 A 1,500
B

| 14,700 16,200 21,500
A QHUA A& 10,0002 * 150 1,500

A 2y

100,000& = 110HA « 128 13,200

KNS AMSIMEIA SXRAIS (S H]) 522,062 635,321 A113,259
417,650
52,206
52,206

MW

307 2120l A 522,062 635,321 A 113,259
417,650
52,206
52,206

MW

05 BIZtRAE =S 522,062 635,321 A113,259

522,062,0002 14! 522,062
417,650
52,206
52,206

MW

At 2t el At 7,736 0 7,736
3,868
1,160
2,708

M

201 LEt=2 | 7,736 0 7,736
3,868
1,160
2,708

A

01 AtR22iHl 7,736 0 7,736
O AtdllZtelAg =8 2| 7,736,000& 7,736

3,868
1,160
2,708
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>
fo
it
>~
om
il
x
[==
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Ho
0]
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o
v
[==

47,671 46,280 1,391
23,835
11,918
11,918

W

101 1A 47,671 43,640 4,031
23,835
11,918
11,918

H W

04 JIAHZ2XNHSE= 47,671 43,640 4,031

O AIEX SEAHA 8ERF 22|
47.671,000& = 14! 47,671
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20,946
2,558
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31,921
8,572
110,227

151,047

N327

101 el 24|

M H1AD
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28,386
7,893
97,984
- 5322 2EEs 12,681,000& 14! 12,681
2,735

453
9,493

M H1 AD

M H1 AL

201 LEH2HH| 2,096 2,096 0
447
125

1,524

M 1AL

01 AtR2teld] 2,096 2,096 0
=l 2,096
= M 272,000& #43] 1,088
229
65
794
— S gl 84,000& 122 1,008
218

60
730

M H1 MO

M H A

202 O 1,680 1,680 0
353
101

1,226

M) H1 AL

01 =LHOYI 1,680 1,680 0
O 2322 =& ot 140,000& ~ 128 1,680
353

101
1,226

M 1AL

Lol =X 58 18,462,894 17,127,780 1,335,114
11,525,204

876,084
2,228,970
3,832,636

A H AT Y

LASEH 11,976,150 13,506,330 A 1,530,180
10,220,080

454,043
1,302,027

W

Lol Xtel X (=24l) 949,940 783,960 165,980

474,970
237,485
237,485

MW

101 el 24| 770,700 669,360 101,340
385,350
192,675
192,675

H

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 770,700 669,360 101,340
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Cel LEASEE (e9l: 8o
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Al OH AT =
< = = Off &FOH =
O o xtel A& 770,700
— Colgne BERE ol
900,000& x4 x9& 32,400
= 16,200
== 8,100
iy 8,100
— LOolAT2IAIY CIAH(SHAEE)
200,000 x496H 7 & 694,400
= 347,200
= 173,600
o 173,600
— Z0HZa Y M BER
27,000,000& *13] 27,000
= 13,500
== 6,750
= 6,750
— Lolgdxtel EWA =7
16,900,000& * 14! 16,900
= 8,450
& 4,225
= 4,225
201 Yty 19,000 5,000 4,000
= 9,500
T 4,750
= 4,750
01 A2 2eltl 19,000 5,000 14,000
O LolgXtelArd 19,000
— AN28E 9 374,40021 +53] 1,872
= 936
& 468
o 468
— EBHI(EAIIES) 88,000& 1301 *23] 2,288
= 1,144
T 572
= 572
— E2X 0HAlH] 7,000 x3H x40 840
= 420
= 210
iy 210
— LOIATIEIAIR AIR22IH(SHAEL)
1,400,000& x 1070 & 14,000
= 7,000
= 3,500
o 3,500
202 044l 5,000 3,600 1,400
= 2,500
= 1,250
iy 1,250
01 =2WAHI 5,000 3,600 1,400
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Lol sX &
LEASEH (9 &e
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
O ol 5,000
— 2L B 20,000& »2H 90 3,600
= 1,800
T 900
= 900
— 224 i 50,000& x2H x14 1,400
= 700
== 350
iy 350
206 M= Hl 5,600 5,000 600
= 2,800
& 1,400
iy 1,400
01 M=zl 5,600 5,000 600
O Lol el At =t 560,000& *10JH 2~ 5,600
= 2,800
== 1,400
iy 1,400
307 BI2t0l ™ 149,640 101,000 48,640
= 74,820
== 37,410
iy 37,410
05 QIZtREZ 149,640 101,000 48,640
O LoldXiel At ol2d| 149,640
— Lol xiel Aty ol
71,350,000 *270 &~ 142,700
= 71,350
== 35,675
iy 35,675
— Lolgdxiel A THEH|
3,470,000 *2 4 &~ 6,940
= 3,470
= 1,735
= 1,735
SOl Xe| K& 30,774 28,774 2,000
101 el 21H| 3,774 3,774 0
04 JI2ZtHZ22 NS 3,774 3,774 0
O Lo=XgREx oley
1,258,000& » 3& 3,774
301 2EtEAZ 27,000 25,000 2,000
10 HAIAHIEAZ 27,000 25,000 2,000
O EQAE 30 AMAEX AdI24
5,000,000& * 14 5,000
O NEeHLIEH 29 Ad24
22,000,000 * 14 22,000
IIZELEHS(2HI]) 10,829,836 12,580,796 A 1,750,960
= 9,745,110

_26_




SN FOI=XD
HE: ol =X 57
ool LBASHET CEEREED
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k il b o bRz
< 216,558
= 868, 168
201 Y2 1,936 0 1,936
01 At 22l 1,936 0 1,936
O S2HI(BUIHES) 88,0002 +1104=23! 1,936
01 YLrBA2 10,827,900 12,580,796 ~1,752,896
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= 216,558
2 866,232
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O JIZ-ZH3 NS 10,827,900,0002 14! 10,827,900
2 9,745,110
= 216,558
2 866,232
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01 Yer2 a3 111,600 82,800 28,800
01 AElBHE462 111,600 82,800 28,800
O B4+42 NS 30,0002 « 310% « 128 111,600
COHMAYREEX 54,000 30,000 24,000
01 Ysr Az 54,000 30,000 24,000
01 A& X463 54,000 30,000 24,000
O CONHALRHEX
4,500,000 + 122 54,000
THIH= 9l A8 ) & 748,535 559,277 189,258
2 466,051
= 23,256
= 119,760
2 139,468
HSEE MIH=Ql AAHE (27) 31,008 36,600 75,592
= 23,256
= 7,752
307 212t0 31,008 36,600 A5,592
= 23,256
= 7,752
02 SIAHABE 31,008 36,600 75,592
O HESBMII A AN
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= 4,500
2 4,500
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2 6,000
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2 6,000
01 Al 2,000 15,000 A3,000
O RYSEHSHBH LAY
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O 95HI0IY B4l MARFXH
20,0002 +82 1,640
= 1,640
SHLO YA DYANSE X 29,100 20,000 9,100
307 2120l 29,100 20,000 9,100
02 PIYABE 29,100 20,000 9,100
O SH-Q FuFEE DHUMNEE X
25,0008 * 97CH * 128 29,100
IS EII= MUl AA (28]) 248,811 220,070 28,741
2 174,167
= 37,322
2 37,302
307 BI2HOI 248,811 220,070 28,741
2 174,167
= 37,322
2 37,322
EEREES 248,811 220,070 28,741
O LS8 JZHYA A 248,811
— MHIAZRIX 21t
1,240,000 12+ 122 14,880
2 10,416
= 2,232
i 2,232
— MHIAZR2IX 298l 1,578,0002*13] 1,578

_28_




SN

Ha: Lol =X B
crel ToHeol M E KIS (el @R
_ _ MNuE o
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou i HIRE
= 1,104
= 237
= 237
— &80/ ¢ 620,000& »28H «12& 208,320
= 145,824
= 31,248
= 31,248
- S20 2¢ 24,032,400& * 13l 24,033
= 16,823
< 3,605
= 3,605
LSS TEMUIAAL(Z2HI) 416,976 265,967 151,009
= 291,884
= 62,546
= 62,546
307 2120l & 416,976 265,967 151,009
=2 291,884
S 62,546
= 62,546
05 2IIRAE S 416,976 265,967 151,009
O LOSEZSHUANY (2
104,244, 000& *4=2 D1 416,976
= 291,884
< 62,546
= 62,546
LA EAH X 17,500 2,500 15,000
24E s 2AH ANE 2 1,500 1,500 0
301 LertEas 1,500 1,500 0
12 JIet24= 1,500 1,500 0
O 25 584 B2 AYE 79
50,000& * 10¥ * 33l 1,500
COIAMSI EH XA 16,000 1,000 15,000
301 et ez 1,000 1,000 0
10 SAIAHIE2 o3 1,000 1,000 0
O QXS oiatsl &4 ol
50,000& * 20 1,000
307 2120l & 15,000 0 15,000
02 QI3 aEx 15,000 0 15,000
O o3l 93s e
1,000,000& * 15% » 13l 15,000
CoSTAE 28N 4,147,677 3,010,879 1,136,798
=2 279,073
2 852,828
= 1,531,167
= 1,484,609

_29_




SN
X XH .
S Tt

el

i _ . rSJEL== -
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Ao Sl ko HRs2
2geoyl(zHl) 474,580 474,580 0
= 237,290
= 92,964
2 144,326
301 EtEA = 474,580 474,580 0
= 237,290
& 92,964
i 144,326
01 AISIEEE =63 474,580 474,580 0
O Z22¢Y 24| 1,220, 000& #3894 & 474,580
= 237,290
& 92,964
i 144,326
Y SEI| gl & 558, 145 0 558,145
= 279,073
= 83,722
= 195,350
301 LEtB A= 558, 145 0 558,145
= 279,073
= 83,722
= 195,350
01 ARI2EEE 2563 558, 145 0 558,145
drg S| vyl X
111,629,000& *53 558, 145
=2 279,073
= 83,722
= 195,350
Y HE= 260,000 270,000 A 10,000
401 AlEHIZ 2 140,000 150,000 210,000
01 Al&H| 140,000 150,000 210,000
O dzrg W2 5,000,008 * 1874 90,000
O 2 g2 F2Y 229
50,000,000 *14] 50,000
402 2I2H X201 120,000 120,000 0
01 QIATEEE 120,000 20,000 0
O 32 U= 60,000,000 * 2002 120,000
JpAQFME XHED| AX XI& 4,000 0 4,000
& 2,000
= 2,000
401 A EHIL 204 4,000 0 4,000
& 2,000
= 2,000
01 Al&t| 4,000 0 4,000
O IMACHMXHIIAXIXIA 160,000 250 A 4,000
& 2,000

_30_




SN =AU
M Lol =X B
Selr Lo=NAL 2HX (e &
- _ _ ME
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &k ot 0] Ak o Hlns2
| = 2,000
FRY FAYAAY 78,200 0 78,200
307 2I2+0lA 78,200 0 78,200
05 QItelers 78,200 0 78,200
O 22% HAYAANY X2
50,0008 * 43l * 391004 78,200
F2Y HGH2IA IR 28,620 29,620 ~1,000
201 ger2g 3.000 4,000 A 1,000
01 AtR2ell 3,000 4,000 A1,000
O MREE 7Y % Upr=&Hl 3,000,000 3,000
307 2I2+0I A 25,620 25,620 0
05 QI2t9IE=3 25,620 25,620 0
O dgelAt Z2I S|
200,000& * 12& 2,400
O Tg2elAb 1A 1,600,0008 * 128 19,200
O4nzsa 210,0002 * 12& 2,520
O ExNg3 125,0008 * 12 1,500
H2AY LE2IAXNA(2H) 94,424 75,600 18,824
2 33,858
= 21,786
2 38,780
307 2I2+0lA 94,424 75,600 18,824
= 33,858
= 21,786
2 38,780
10 AlSISXEX 94,424 75,600 18,824
O 224adg 2234 X2
2,0008 * 33,072 66, 144
2 33,858
= 21,786
2 10,500
O 22AY 2234 I It N
2,828,000 *107H 2 28,280
ARG 2234 1A 33,000 14,080 18,920
307 2I2t0l& 33,000 14,080 18,920
[PNEENCES 33,000 14,080 18,920
O ZRAY RIS (ZETSMISXD)
2,500% * 2643] * 509 33,000
Lodlssd 287101 B3 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
402 QI2tX20IE 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500

_31_




SN FOI=XD
M Lol =X S
Sl CI=TAL SYNR (25 &2
_ _ SIEN
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il i~ o bRz
ISR S 5,000 5,000 0
O IT88 Lollss 250101 Heea
5,000, 00024 +15| 5,000
= 2,500
= 2,500
COIMEBAIY 2l N 1,326,736 1,175,807 50,929
= 1,061,389
2 265,347
01 LR AZ 1,326,736 1,175,807 150,929
= 1,061,389
= 265,347
01 AtSI2E= 453 1,326,736 1,175,807 150,929
O COMBAL 2 N (HLS)
331,684,000 x42 | 1,326,736
= 1,061,389
= 265,347
WO QIAlE 2l KR (EH) 1,211,835 879,134 332,701
= 581,680
& 242,368
2 387,787
01 LB AZ 1,211,835 879,134 332,701
= 581,680
= 242,368
= 387,787
01 ASIBEE 253 1,211,835 879,134 332,701
O WIHCASTAIL SHHI(HES)
302,958, 75021 x4 2| 1,211,835
= 581,680
= 242,368
= 387,787
COETAIE SEIALIS MR (SHI) 8,760 8,760 0
= 4,380
2 4,380
307 QI2H0|H 8,760 8,760 0
= 4,380
2 4,380
02 Pl MBE 8,760 8,760 0
O LQ=TAE SEIAY
4,380, 00021 *2JH 2 8,760
= 4,380
= 4,380
COSTAS SHHEE(SHI) 824 824 0
= 412
= 412
307 QI2H0|H 824 824 0
= 412
2 412

_32_




oF)

o
oF

o)

o

=

80

= OH
Ko
H_=<
= Hﬂ =
oo
5l 5) o)
Kk 4 H
Ao
IF R0 TJ

() ([e) () (@) (@) o o N~ e6) [ee] o (@] o (e)) ()]
(e} (e} (e} [aN} ([«] o [} [} — —
Yo} Lo Lo [0} N~ S O «© (<o} «©
A g |8 |8 o - =
Klo g < <
E
D
<t (] O (e} (] (e} (e} <t <t <t o o o O (e}
Al < < < < <t <t (e} (@] [@)) (e} o o
o S S S SR I S K S|®|= S S ~
— — — (e} (e} (e} «© (o] (o)) (<o} [aN] <
Cn_ H_| Lo Lo Lo (e} — —
(o]
uiled!
KIS
<t < AN A o O O o O O (e} o O O o O [N ] (e} o O — [aN} [aN] [aN] Yo} N~ o o o o o o o (o] D o (e}
Al Q] — — < A Al <t A Al <t < Al Al O O O O «© O O [N} (@] (@) (@] o © (=] o o o (] o (@] — — o —
©OITIT|SLBOowOS OoWLONNINNIN SNSlEE 8 X N|SIS S8 §®& JF|o|b S 9
- - - - T ¥ fSY fEglSlg g6 S|g|d dF ©Sd sl NS
3
<
=
W WH W W H H H
4 < 0 ol ol o] Tl 20 o
= = 0 S Y o - ¥ o o
nw_ nW_ * W_ 3 * * * * _ %
oir o o % z X o e @ 8 e
%0 8 8 S v X 3 788 8 <8
3 S - = 0l S S S - o S
ey > — . < o S ) o< < o e
[aN} — o Q o [ee] o = O o (e} L.D o
. — D eV} 30 o)) 0 O ) <o © @ © Kl S
= W 0 Y D o DS =9~ 5= _ <2
mm = <k o o 00 — © = ol N~ oF
= = - = Bl « <+ ak o [ =
o fo < A ur 2 m = &
B o = El 3 K ° o T R R
c R0 ﬂm 0 “ = 0 30 Mo o = 70
W) o A0 Ny ko + o 0h 8 = R
- 0l ok w ur oW M o WA AR
K KO i X = H %0 W RN sl X 5K KK H 3 K
o W 0 G 2 W w (v o ¥ 0t Tl i e - AR A A -/ X S
. 0 oJ W >~ 0 oJ i =~ 0 oJ Sl == ol = K- o |7 oJ ob oJ o) ol = | = oJ ol
= |5 3 w = R w = R0 Rl B T U AT H o OH A =N T
=l ~J =< ~J ~J =< ~J ~J oy | &) [~ | | o) | OF Ho o[
R0 g O = ol a O = ol a O R|lo|~ O al |= O 0 O O O al g O O
° V] Eﬂ N~ aN] Eﬂ N o\ Eﬁ — | = — | = o\ ~ | oy
z |° o) S S s |8 |° SRRERRS Sk S S| e
ok H H H

_33_



oF)

o

oF

o)

o

=

80

= OH
Ko
H_=<
= Hﬂ =
oo
5l 5) o)
Kk 4 H
Ao
IF R0 TJ

(o] Al Al xQ o0} Q xQ o o o o o
o (48] o [ep] (ep) [0} (8] o o (@) o
N~ N~ [ Al QY] [ee] e6) Al Al e0) [e6]
20 ) ) ) ) 6| S |o RS
KIo i
=
o
([e) () (@) < < < < o o o o o
[®)] ()] [®>] ()] () (=) (@] (@) o
(o)) (e)) (e} e6) e6) < < (ep) (ep]
= ol o | w [ = < — =
[ep] (ep) Al Al
H3r
il
K=
(SIS Yo} Al © © Al © O Al O M M O© M ™M Al © O A Al Al Al Al KD O < W o o o o o o o o o o
o © L0 ™ © © MW O O M M © 00 O © 0 O N O O m (ep] o M M M ©O© o < () o o (e} o (=) (e} () (@) (@)
© ~ XN OO ODN N0 =m0l doSSdN|dIRNINN NS o S S5 & ¥ 8 ofn|wv
™ o < < WO < |00 O < NN AN 0N O — © D N <+ O — — ™ [aN] © — — < <
< © AN © (ep) Al N —
Eu, O — O
3 —_
<
=
M WH W e WH W
W o] ol xr T ol ol oW o dl Il xr
x x x WH_ Q*__..\_ Ol*_m._ % Wﬁnm L.m\_ M * x ._|Pr_ x x x
or o B W < 8 =] ey ® w Ls il o
0 N o o < S S — x =< 0 o o I o o
S 8 S|lw 3 s g x 8 8 el 8 3
B8 2 2 Z ] 8 W o § o . . il > >
s & 8|5 T e “ 2 3mE 8.8 0 8 g
L8 T 8| o < ~ & 278 Bas Ny = 8
al = = = @ © m*_u - © o Sg ol ~
=< 3) ol o < ® &b ol ol IR -
I+ ) ol i R o 50
i : % al ol 2w oo = A 30
=< o} = 3l @ © Mo =X 0H
. = C 3 o) Ko<k o A0
= o b ) FoA m N T w Mo
= 5 KU & H < =
S LY K o ol ) w K a0 R R R R R o
— | = w0 K oK = 5l o 0 o0 <+ o O 04 09 04 04 T
oF OF R I | oK H K ol o} 80 W ol M <F of < o od sls of of = of = | o
ol |0 U0 A0 |, ) w0 o ol ol o ] q AOMoOE A B MO D ol 0 ur | o
R R K| i 3l A H Al _l=lz=m s K=~ @mw Eowoow Rl il
. &0 IS RS i R R (™ 0 o M wF | ok
RELo1 1w A A | _ o o | & [~ [ N »|oF T Mo |z
&0 = =) o O w|al |~ O O O ol [ O O H0 O =3 =4
° oll N~ o\ Kl H0 [ — <t — | = o\ 0 | =
- ol S < = wle|e Q|e S Q|
I+ H < | Mo
K0

_34_



A FE=X 10
L

HE: ol =X 57
SRl FAAIE 2YRel EEREED
_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
O SEZ3EXN 37 ¢ 500,000& 500
ZALZ SR ALY 1,000 1,000 0
201 Lty 1,000 1,000 0
01 AtR22/Hl 1,000 1,000 0
O HA2s E22 M 1,000,000& * 14 1,000
e NARX ZHAY XA (381) 800,000 0 800,000
= 560,000
= 120,000
i 120,000
401 A EHIL 204 800,000 0 800,000
= 560,000
= 120,000
= 120,000
01 Al&H| 794,960 0 794,960
O MSAVABXES Al
794,960,000& * 14! 794,960
= 556,472
= 119,244
i 119,244
03 Al& S CH| 5,040 0 5,040
O MSBANARNEL ALL0HH
5,040,000& 14 5,040
= 3,528
= 756
= 756
AADAEY RABX ZLAL(ZH) 8,000 0 8,000
= 4,000
i 4,000
307 QI2t0I A 8,000 0 8,000
& 4,000
= 4,000
02 BIHANEX 8,000 0 8,000
O A72 ey NAFK T4 Al N
4,000, 00024 *22H 2 8,000
= 4,000
i 4,000
HEIEIRAEX 729 =2H 700,000 0 700,000
401 Al EHIL 201 700,000 0 700,000
01 Al&tt] 683,970 0 683,970
O EDLZARQX 729 =F ALY
683,970,000& * 14! 683,970
02 2yl 1,620 0 1,620
O HETHUTAURK 72% =#F A2y
700,000,000& *1.66% 11,620
03 Al£=R0HHl 4,410 0 4,410

_35_




S OISR D
Ha: Lol =X ZX
ol BANE 22l (649l &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK '@,‘;OH Hlw &2
O ZETHBARN 729 2F ALLHY]
700,000, 000! *0.63% 4,410
OIS RIBAKI R 24,000 16,000 8,000
L olog ALK 12,000 8,000 4,000
307 212H0I 12,000 8,000 4,000
02 SIHBAEE 1,000 1,000 0
O R1 S#7 =LAV 2
1,000,008 * 1JH4 1,000
04 SIZHEALE X 11,000 7,000 4,000
O -olold #Ab 2% 11,000,0008 * 13] 11,000
COIHOIEE A X 6,000 3,000 3,000
301 YA 3,000 3,000 0
10 SALAIHI 2 A2 3,000 3,000 0
O LQHOIES #AH &It 2o
50,0002 * 33| * 20% 3,000
307 12+0IH 3,000 0 3,000
02 SI2ABAE X 3,000 0 3,000
O LolaF SoUH0IESHE NN
3,000,00021 *14! 3,000
A HHS ZII0HE XS 3,000 2,000 1,000
307 12+0I 3,000 2,000 1,000
04 SIZHEALE X 3,000 2,000 1,000
O AHBISEII thal X2
30,0002 * 100g * 13| 3,000
IEMFED & TS HAI 24 3,000 3,000 0
307 212H0|H 3,000 3,000 0
04 IRHEANE X 3,000 3,000 0
O IEMFTI L +TUE FA
3,000,008 * 13| 3,000
#oiNt ASXNY L IHY N 3,800 800 3,000
oAt ASKY L ZHH N 3,800 800 3,000
301 LLBAS 3,800 800 3,000
01 ABI2EE 453 3,800 800 3,000
O #2X Heoidl X 40,0002 * 203] 800
O LUDALR HHEl X
1,000,0009! * 33 3,000
HE=XEE 570,063 455,632 114,431
= 24,578
p 129,731
= 53,228
2 362,526
— 36 —




A FE=X 10
33 d=sAsd
Crol: Oiadolziora (ol @
SA - M. CHY (B HEAY . N2 A} OH HEE oF
SH M HA(FA) - HRAE - S = &= O] AFOH =
go8ed 39,880 25,680 14,200
< 6,500
= 33,380
HExgEA () 12,000 12,000 0
& 6,000
i 6,000
307 GI12+0I & 12,000 12,000 0
& 6,000
i 6,000
05 QIZtRAE S 12,000 12,000 0
O gy =« 12,000,000 * 14 A 12,000
= 6,000
= 6,000
O4HIDtn=E AA(ZHI) 1,000 1,000 0
< 500
i 500
201 et 1,000 1,000 0
& 500
= 500
03 EAH2ZHI 1,000 1,000 0
O 04 HIoF 1= 1,000,000& *12l 1,000
= 500
= 500
Hedlz=ns XN 26,880 12,680 14,200
201 et 880 880 0
01 AtE22lHl 880 880 0
O u=setl & 88 88,000& * 10JH A 880
307 QI2t0IA 26,000 11,800 14,200
02 Qa2 XL 1,000 1,000 0
O =R u=s 1,000,000 * 1JH2 1,000
05 2IRIRAES 25,000 10,800 14,200
O 6&8llzsn= 25,000,000& » 1JH= 25,000
qEs24 2t 28,600 1,400 27,200
AT S0 US 28,600 1,400 27,200
201 Let2d| 19,000 1,400 17,600
01 AtE22/Hl 19,000 1,400 17,600
O HEUW 438 us A&
500,000 #43! 2,000
O d8ZetEl ws ZAt==E 500,000& *42 2,000
O U=s2d FIH(LM, 8% 8)
5,000 300 «42] 6,000
O PHBS o4 222 M
3,000& *3,000% 9,000

_37_




SM: F2ST D
o GlE=NE
Sl YHTSOIA Lt (e @8
_ _ pSNE e
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O A+ 24 Gil it o Rz
301 YBrEAZ 9,600 0 9,600
10 BAAHIE A2 9,600 0 9,600
O YHBS AL DT FAX AHI24
8,0002 *3002) 43| 9,600
OlEAUSH 501,563 428,552 73,031
= 24,578
| 129,731
= 46,728
, 2 300,546
CISEHH SAS BIHSA(TH) 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
307 2120/ H 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
02 QIAHABE 5,000 5,000 0
O HESH si2 BEES N
5,000, 0002 17§ £ 5,000
= 2,500
2 2,500
OIH0IZ0IE RYFA(SHI) 3,500 3,500 0
= 1,050
2 2,450
307 2I2+0IH 3,500 3,500 0
= 1,050
2 2,450
02 QI ARE 3,500 3,500 0
O CI&0IZ OI2 2F2l 3,500,008 102 3,500
= 1,050
2 2,450
OI8Ol H0IS 2T AL 18,000 3,500 14,500
307 2120/ H 18,000 3,500 14,500
02 SIAYABE 18,000 3,500 14,500
O H0IZOIE 2K
3,000,0009 * 674 18,000
CIEXIER A2 s 20,200 13,100 7,100
201 Yereg| 5,800 1,500 4,300
03 A2 Y| 5,800 1,500 4,300
O (MSHH NEX SA3& LA
300,0008 * 5% 1,500
O &S NEX f3s 29
80,0002 *50% 4,000
O P& 3,0002 1002 300
301 YBrBAZ 1,400 1,400 0

_38_




L HEIEP
R RNCPEENEES
ool olaRAASH (el @R
_ _ _ N E
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 e HIRE
10 AAHIE &= 1,400 1,400 0
O CIMXIST BAZA Of]
35,000& * 23| = 209H 1,400
307 2120l & 13,000 10,200 2,800
02 QI3 EX 13,000 10,200 2,800
O Uelg ogcngols 25 N
3,000,000& = 1A 3,000
O BE22 o8l B N
7,000,000 *1JH 2 7,000
O BNE GMSHES S X8
3,000, 0003 *1JH 2~ 3,000
odsi2aE = 1,400 1,400 0
301 LEtEas 1,400 1,400 0
10 HAAHIZ2 &3 1,400 1,400 0
O Cl=XISHBE SAF &40
35,000& * 209 * 23l 1,400
=2t ALK& 3,500 3,500 0
201 LEH2HH| 3,500 3,500 0
03 #HAL2SHI 3,500 3,500 0
O &Hl & =3 gz 1,000,000& * 14 1,000
O ZA=¢ 500,000 * 2 1,000
O Mzl 300,000 * 5& 1,500
CHEeSISTRME SUXR(012) 74,000 74,000 0
Il 51,800
S 11,100
= 11,100
307 2120l & 74,000 74,000 0
J| 51,800
= 11,100
= 11,100
05 QIZtRAE S 74,000 74,000 0
O U23IIE NAME 28X
74,000,000& * 1JHA 74,000
Il 51,800
S 11,100
= 11,100
Ch2StEYL2nSAL(013) 111,300 111,300 0
Il 77,931
= 16,700
= 16,669
307 2120l & 111,300 111,300 0
Il 77,931
= 16,700
= 16,669

_39_




2A: ==X
dH: Hd=X3sd
crel: Olg A EA (el e
S - B (FH) - NBEAIY - BHA2 HEE HD=2t
- == ° Tl 2 ° A== == 04| AFOH U=sa
05 BIZtRIE= 111,300 111,300 0
O UEetE L20s AtY
111,300, 0003 171 & 111,300
| 77,931
& 16,700
= 16,669
Ct=3 storE s=A 6,400 6,400 0
307 SI2t0l™ 6,400 0 6,400
04 QIZIHALE X 6,400 0 6,400
O t=sotd =H A& 6,400,000 =14 6,400
CIE230tE ClIHYAZER23 XA 18,060 18,060 0
& 9,030
= 9,030
301 pt2 A= 18,060 18,060 0
& 9,030
= 9,030
01 AMIEEE 63 18,060 18,060 0
O UEsHE oHYAE22 X&
15,0503 * 1000t = 12& 18,060
& 9,030
= 9,030
T 29d| X (=) 5,000 5,000 0
& 1,000
[ 4,000
307 QI2t01A 5,000 5,000 0
& 1,000
= 4,000
02 SI2tAAEX 5,000 5,000 0
O ZEcd3 2IH| X3 5,000, 000& *1IH 2 5,000
& 1,000
= 4,000
A ZSHol X 22 HI XI&(=2H]) 100 100 0
= 70
& 15
= 15
307 QI2tol™ 100 100 0
= 70
& 15
= 15
01 S22 =l 100 100 0
O =Tl At 2 ZHI K& 100,000& =14 100
= 70
& 15
= 15
ChE3td & HASS I 2ot 2,000 2,000 0

_40_




SA: ==X
B OA=NE
Cigl ol RAEH (er9: @2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
201 LBty 2,000 2,000 0
01 AFR 22| 2,000 2,000 0
O I ¥ HAsSE 2WMEOtFT]
20,000& * 1002t+ 2,000
Ozshts 25. 84 10,000 10,000 0
307 212t01& 10,000 10,000 0
02 QI2tBAE X 10,000 10,000 0
O UEsrd AZ0tE N3
10,000,000& * 14 10,000
Czst2t 23 11,200 10,000 1,200
201 LBt A 7,000 7,000 0
03 A2 7,000 7,000 0
O UEZSEAIZ AF 7 500,0008 = 8= 4,000
O dHME I 2 3,000,000& 12| 3,000
301 LetE A3 4,200 3,000 1,200
10 At HIEAZ 4,200 3,000 1,200
O =2 02l
40,0003 » 7 * 159 4,200
EQANE U223 ds840el 29 126,451 92,820 33,631
101 2144l 56,331 41,600 14,731
04 JI2ZtMZ22XRSE+ 56,331 41,600 14,731
O UEaSAAHe 20 &3
0,000 x20H 52 41,600
O C=2stEaliel &elit el 14,731
- JlEas 33,9803 1 260 8,835
- &03 8,834,800 1 *4/12 2,945
- FE=H 33,9803 x1H x52 1,767
— A2+l 3,946 x 1H #25A| 24+ 123 1,184
201 LBt FH| 67,120 51,220 15,900
01 AR 22| 3,820 1,820 2,000
O UEs A2ET YsagY)
2,000, 0002 =14 2,000
O 22X S| 7,0008 * 5% » 52 1,820
03 dArZZEHI 63,300 49,400 13,900
O EWA o4& F2 200,0008 * 208 * 43| 16,000
O 24 Mg 7 100,000& * 8= * 523 41,600
O #HAIE JIXHH 2 750,000& * 23| 1,500
O =9, % M 100,0008 * 8= =43l 3,200
O JIEt HYOotE & E20d=2Y
1,000,000 » 14 1,000
202 O4Hl 3,000 0 3,000

_41_




SN FUST D
=RV PEE DN
ool GEHAST (9l & 2
_ _ _ N E
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 Gl o B2
01 2UhoiH| 3,000 0 3,000
O G2 @F oYl 3,000,000 14! 3,000
S=H gotel =X 4,000 5,000 A1,000
201 L2y 2,000 3,000 A1,000
03 A2 Y| 2,000 3,000 A1,000
O gotzl X &0 X 200,0008 %107 A 2,000
301 LBBAI 2,000 2,000 0
10 BAAHIRAS 2,000 2,000 0
O Hotal &M HOIX BAAH X2
20,0002 * 1002 2,000
S=H OHAIOH 23 HIE 10,800 7,800 3,000
101 o121l 4,200 0 4,200
04 JIAH2ZXHE LS4 4,200 0 4,200
O 23 HE HOX 23 40,0002 7L 15 4,200
201 L2yl 6,600 6,300 300
03 A2 Y] 6,600 6,300 300
O U2s HE23 22 29
300,0002 x874 = 2,400
O U2s ®soy 7Y
2000002 * 8 =1 1,600
O Z208 222 HE 200,008 « 8= 1,600
O ®MANSE 23t 1,000,002 14! 1,000
S2H OHAIOH SAHE 2,700 8,900 3,800
101 o121l 5,600 2,500 3,100
04 JIAHIZNEL+ 5,600 2,500 3,100
O BT 22 40,0002 +72 *20% 5,600
201 Lty 7,100 6,400 700
03 A2 | 7,100 6,400 700
O OLAIOH SAME W2 P
100,0002 72 xBH = 5,600
O 849, "IIS 2 1,500,000%14] 1,500
CIHZEAZAN DI 562 562 0
= 281
= 141
2 140
301 LHBA 562 562 0
= 281
= 141
2 140
10 BAAHIRAS 562 562 0
O OISZAZAK REY| N¥ 562,008 18] 562

_42_




2A: ==X
dH: Hd=X3sd
ol oaRAST LR
SO (B H) - HEAY - B2 Al OH &EIE H =2
- == ° Tl 2 ° T Nrs == &= 04| AFOH U=sa
= 281
& 141
= 140
s & 3L=0| K& 18,000 4,000 14,000
aIzZto| & 18,000 4,000 14,000
QI2tF A E X 18,000 4,000 14,000
O &=3%, MMl XI&  3,000,000& * 4Jt+ 12,000
O OUEatd d2 2841 XA
60,0002 *1009+ 7 6,000
ZE0|8A4 SHAAMLA XA 13,200 13,200 0
= 9,240
& 1,980
= 1,980
oI2tol & 13,200 13,200 0
= 9,240
& 1,980
= 1,980
QIRtF A8 X 13,200 13,200 0
O Z20I2A SHAMHIA
13,200,000& * 1JH A 13,200
= 9,240
& 1,980
= 1,980
SHOERNE HdHEE XA 21,410 21,410 0
= 14,987
& 3,212
= 3,211
oI2tol & 21,410 21,410 0
= 14,987
& 3,212
= 3,211
QI2tF A8 X 21,410 21,410 0
O OEetsE Y dogg XA
21,410,000& » 192 21,410
= 14,987
& 3,212
= 3,211
=3t SAHXHA 4,800 0 4,800
B2 AH| 4,800 0 4,800
01 AbR2t2lH| 4,800 0 4,800
O U=2& 0lF=0ds /s EA7Y
10,0003 *8I = 60 4,800
A& 5,046,292 4,676,059 370,233
= 2,143,967
= 157,830
& 1,423,422

_43_




A FE=X 10
=L ENEESTEE
el EFAIEXNF WL (etel: =3
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
i 1,321,073
SEFALEXNAHA S 3,380,994 3,332,766 48,228
= 1,660,167
= 833,083
= 887,744
SSAL SitSis 5,000 5,000 0
307 QI2t0IA 5,000 5,000 0
04 DIZHHALE X 5,000 5,000 0
O ESAIE &its tig Bx
5,000,000& * 12 5,000
S22 (34l) 2,011,202 2,011,202 0
= 1,005,601
= 502,800
= 502,801
307 2120l & 2,011,202 2,011,202 0
= 1,005,601
& 502,800
= 502,801
05 2IRIRAES 2,011,202 2,011,202 0
O e85z N& 2,011,202,000& * 14 A& 2,011,202
= 1,005,601
& 502,800
i 502,801
SSAEXNS2LHI XA (2H]) 29,840 29,840 0
= 14,920
& 7,460
= 7,460
307 G12t0ld 29,840 29,840 0
= 14,920
< 7,460
= 7,460
02 BItAAEX 29,840 29,840 0
O ESAE & 2gdl N&
7,460,000& 43| 29,840
= 14,920
& 7,460
= 7,460
BSSSMUIA SALLHAH(=2H]) 1,076,068 1,076,068 0
= 538,034
& 269,017
i 269,017
307 GI12+0l & 1,076,068 1,076,068 0
= 538,034
& 269,017
= 269,017
02 2ItBAE X 1,076,068 1,076,068 0




SN
X XH .
S Tt

ok

==X

2Ot
SBSALXJ LA S

_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 o Sl ko HRE2
O 2SS=HHA SAX I
134,508, 50024 *87H 2 1,076,068
2 538,034
= 269,017
2 269,017
RIZISSAIS WM I X2 (24]) 10,800 10,800 0
= 5,400
= 2,700
= 2,700
307 212to1& 10,800 10,800 0
= 5,400
= 2,700
i 2,700
02 2ItAAE X 10,800 10,800 0
O 212t BRAIE DR K&
1,200, 0002 +G7H 2 10,800
= 5,400
= 2,700
2 2,700
BEAE 2SN 15,160 12,160 3,000
201 YBr2 Y| 1,960 1,960 0
01 AtSR22|Hl 1,960 1,960 0
O GaZHYOIAS, BRSNS +2
70,000& x7H *43] 1,960
202 o4t 3,000 0 3,000
01 =AY 3,000 0 3,000
O BESAE NE&&EH ¢l 3,000, 000& 14 3,000
307 212t01& 10,200 10,200 0
02 QItFAE X 10,200 10,200 0
O 2SA4 SEo27 2ENe
600,000& *17JH 2 10,200
AME0I0I80ts 2E+E 73,200 73,096 104
= 36,600
= 18,300
i 18,300
301 etEas 73,200 73,096 104
= 36,600
= 18,300
= 18,300
01 MIBIEE X =0l= 73,200 73,096 104
O A& DI0IS0tS 254+ X
100,000& +61Z 1200 & 73,200
= 36,600
= 18,300
i 18,300
BOIRIE QIZIAIE ESDA =Z X (ZH) 6,000 6,000 0

_45_




[}
R’

ok
ol

Fe =Xt
=&
LA S

2=t
SRAIEXR

SN

2
o T
=

(@] (e} ([«) o o () o o o o o < <t o
[} [} (@] [oN] [aN] o
[Ye] Y] [Ye) [de} «© (]
i = == oS S S
n0 — — —
Ko
=
=)
o (e} o o o o o o o o o (e} (e} (e}
[«] o o [} [e] o o o o o [«]
(] (] «© O O (@) o (] o o (]
© ) 9 o o === NN
() O O
H3r = = =
uiled!
KIS
o O o O O © o O O o O O O o O O O o o O o o o o o o o o o o o o <t AN © © <t AN © ©O| O
o O o O O O o O O o O O O o O O O O o O O O o o o o () (] (@] o o () Al = O O Al — O OO
SSlSeg|e S99l aTTF|oEFIe o F|IS(Sd SIn|wIn S S B[O oFF0xTF IS
[epRNep] O M M| o O M ™ LD Al © © L A © O W LD Al © © — — — — [ep] [ep] @ N — N O© MmO m N O© M M| o
3
<
=
W e W W MW n MW W n MW ]
o ol 0 o B =
o o 7 T Y8
or o 0 o W oW
T R 80 8 S S 8w
X0 D ¥ S S & o
BJ oo &N o g S S m
: <+ ® 3 « 8 8
ol =S - i
mm < mw MA = Ww b
= ERS 00 =
I+ o <F I
= o - il 2 el
. 8l F @ H or = =
= = oF = o E < a0 .
= = J nm ®0 ] o Ho KM
£ ® ol il Ly o mr |® o=
o ko ur o0 B ST TR (X0 R DR T 1
- o RM = . no Rr ol = . | o | ok - | = Mo
aJ = > ol = = Al Rl |2 @ 7= <+ RIR - -
<0 KO == = <0 KO0 = <D ol | &0 |30 5 = o K] wr
- H H oo o iy H % Wl D o Wl B 2 % 5| =) F
= 3l o o 7 ol 3= 3| = n = A A
&0 an < O oll < O wlan | O w|al | O O Ofr al al
. - - ) — - Pl I 3 I il ~ “
=3 8 = > S = or || || <+ S <
n 0 I N oF

_46_



SN FO=XD
HH: PRISN

el ERAILXIA LA (el &
i _ . rSJEL== -
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
O R+2ERAE 2D X
500,0002 * 202 10,000
= 5,000
& 2,500
2 2,500
10 AtaI=2 X2 X 3,624 0 3,624
O =EBsA4 XN 1,812,000& * 2002 3,624
= 1,812
= 906
2 906
OEsiE TH 2818 30,000 0 30,000
307 212t01& 30,000 0 30,000
02 BlItAAEX 30,000 0 30,000
O U2stE IH 2SN
250,000 108 123 30,000
OtsAHEsd 798,262 704,896 93,366
= 282,995
& 250,346
i 264,921
IAELE Ots#=02 29 XA (=) 250,000 250,000 0
& 125,000
= 125,000
307 RI2HOIE 250,000 250,000 0
= 125,000
= 125,000
02 BltAAEL 250,000 250,000 0
O IAEIE OlSH=0I2 2YN R
250,000,000 * 170 £ 250,000
& 125,000
= 125,000
Oeole At XIZ 4,500 3,900 600
301 et24a = 1,500 900 600
10 ALAHIE &= 1,500 900 600
O OlZI0lY SAHE A Ol
50,0008 * 581 * 22 500
O Of2I0lY 220l AIAE
50,000& * 20 1,000
307 gIz2told 3,000 3,000 0
04 QIHHALE X 3,000 3,000 0
O 5252 Of2I0lY #AXS
3,000,000& =12l 3,000
Ots 2RI AKX (=8I) 14,760 14,760 0
= 10,332
& 2,214
= 2,214

_47_




SN
X XH .
S Tt

ok

Z=oI=X
EESE S
Ots 21 (Etel: & e
_ _ SIEN
£ A SR (ZAH) - MRAS - BES e @ﬂOH Hlw &2
301 14,760 14,760 0
= 10,332
= 2,214
= 2,214
01 14,760 14,760 0
360,000 *41% 14,760
= 10,332
= 2,214
2 2,214
Xlotots 307,296 307,300 ~4
= 153,648
= 76,824
= 76,824
307 307,296 307,300 n4
= 153,648
= 76,824
= 76,824
02 307,296 307,300 ~4
2 38,412,0008 %874 £ 307,296
= 153,648
= 76,824
T 76,824
OLS =X DA At 2 (2l) 86,520 86,520 0
= 60,564
= 12,978
= 12,978
307 86,520 86,520 0
= 60,564
= 12,978
= 12,978
02 86,520 86,520 0
SEXNDA ASIR ATEl X
12,360,0009 +7% 86,520
= 60,564
= 12,978
= 12,978
225 )2 (2l) 41,111 38,716 2,395
= 16,451
= 12,330
= 12,330
307 41,111 38,716 2,395
= 16,451
= 12,330
= 12,330
02 41,111 38,716 2,395
= (TSHEIIR)2Y X
41,111,00021 %174 £ 41,111




S
=
4

X{ ZH -
S = -

ool OIS ATS A (9l & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
= 6,451
= 2,330
2 12,330
NOISHME T2 LHHS 10,075 3,700 6,375
201 Ygreg| 1,000 1,000 0
03 A2 | 1,000 1,000 0
O BAET 222 U ANREE 7Y
1,000,000 %13 1,000
202 OiH| 3,000 0 3,000
01 =Uoi | 3,000 0 3,000
O XIOISHE NITHY 3,000, 0002 3,000
301 LHBAI 1,575 900 675
10 SAFAIHI A 1,575 900 675
O XIOISHE TR IMU TS H4T Oyl
5, 0002 *97H 4 %352 1,575
307 QI2H0IH 4,500 1,800 2,700
02 PIHBAEE 4,500 1,800 2,700
O XOISHE ZRIML s =
500,000 %92 £ 4,500
AUINH TS5 M AL 84,000 0 84,000
= 42,000
= 21,000
2 21,000
307 QI2H0IH 84,000 0 84,000
= 42,000
= 21,000
2 21,000
05 PIZteIES 84,000 0 84,000
O IssdE 2gN
84,000,002 * 1904 84,000
= 42,000
= 21,000
2 21,000
NAMNEOESS T4 553,592 471,119 82,473
= 18,667
= 157,830
= 275,970
2 101,125
gtz otSZ Al XA(2A) 140,400 140,400 0
= 70,200
= 35, 100
2 35, 100
307 QI2H0|H 140,400 140,400 0
= 70,200
= 35,100

_49_




SN
L ERIIENE
£l

X ZH
o=

Z=0I= X Dt

AGAOls2S |4

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

[
2

=1
B
121

M

35,100

01 A2+ =H

270,000& 520

M H1 AL

140,400

140,400
70,200
35,100
35,100

140,400

H

210,045
210,045

190,950

19,095

307 GI2t0IA

H

210,045
210,045

190,950

19,095

01 A2 F =4

O &JIs ots S4dl X

313,500 %670

H

210,045

210,045
210,045

190,950

19,095

A0S SAX

M H1 AL

4,380
2,190
1,095
1,095

4,380

307 2120l A

M H1 AL

4,380
2,190
1,095
1,095

4,380

01 SI2€ <2l

1,095,000& 4

M A

4,380
4,380

2,190
1,095
1,095

4,380

M A

10,800
8,640
1,080
1,080

7,560

3,240

M 1AL

10,800
8,640
1,080
1,080

7,560

3,240

25|

100,000& *

128 = 9¥

M A

10,800

10,800
8,640
1,080
1,080

7,560

3,240

AEAEINE HE Hd(EHI)

U

6,500

3,250
3,250

6,500

U

6,500

3,250
3,250

6,500

_50_




SN FO=XD
HH: PRIEN
Sl MM SRS T4

SA - M. CHY (B HEAY . N2 Al OH dE e
01 AlRI2EE 2563 6,500 6,500
O 2E2EIEEENM = K&
100,000& «65H 6,500
= 3,250
i 3,250
A2ELAEHIMNEAN 2122 (=8l) 15,600 15,600
= 7,800
= 7,800
301 LEtB A= 15,600 15,600
& 7,800
= 7,800
01 AISIEEE =63 15,600 15,600
O ad¥ald JIE 2 A AZ23
20,0003 * 123 * 65AICH 15,600
= 7,800
i 7,800
AEAEINE g dEHS(&Hl) 8,000 8,000
& 4,000
= 4,000
301 LEtEAZ 8,000 8,000
& 4,000
= 4,000
02 ¥stgdstit=3 8,000 8,000
O 2EAHMNE HEgdEtzs N
1,000,000 x8Y 8,000
& 4,000
= 4,000
A2EAEIE MAIZ2 A= 2,000 2,000
301 L2 AZ 2,000 2,000
01 ARI2EE 2563 2,000 2,000
O AEAEIMNME MARA=DI
20,000& * 1000+& 2,000
I 2EOlS A28 S XA (3) 6,160 6,160
= 4,312
& 924
i 924
301 LEtEAZ 6,160 6,160
= 4,312
& 924
= 924
01 AISIEEE =53 6,160 6,160
O JHE%IE80ls dl2gEzs N3
80,000& +77Z 6,160
= 4,312
& 924
= 924

_51_




SN FO=XD
HH: PRIEN

&Rl ANFAe0tsEs =4 (etel: =3

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
N

LI (E]) 96,000 67,200 28,800
76,800
9,600
9,600

M 1AL

301 LetEas 96,000 67,200 28,800
76,800
9,600
9,600

M H1 MO

01 MaIE2EH>63 96,000 67,200 28,800
O JIEA&0ts HE 234l XN&
100,000& = 128 » 80€& 96,000

76,800
9,600
9,600

M) 1AL

NAS AQHE =3tE2SAE 3,200 2,880 320

301 Let2a= 3,200 2,880 320

01 A2 E 6= 3,200 2,880 320
A

& *2008 #2383 3,200

gots L4 XA (Z2HI) 10,800 10,357 443
7,560
1,620
1,620

W

301 et ez 10,800 10,357 443
7,560
1,620
1,620

MW

NIRRT 10,800 10,357 443
O YYOSAS4Y X
100,0009! * 122 * 9% 10,800

7,560
1,620
1,620

W

Z0HotsS LY 2 BE2(=2H) 8,507 9,132 625
5,955
1,276
1,276

AW

301 et ez 8,507 9,132 A625
5,955
1,276
1,276

H W

01 Ma2EH 6= 8,507 9,132 A625

8,507,000 x1H 8,507
5,955
1,276
1,276

W

_52_




SN FO=XD
HH: PRIEN

Sl NAASI0IERS S4 (25 &2
_ _ HE T
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 il i~ o Rz
HASIHY O SAAE Jls2UAY 30,000 0 30,000
402 Q12FXHEOIF 30,000 0 30,000
01 QIAREEE 30,000 0 30,000
O HASIHE OIS SAAE JISBLAY
30,000, 0002 * 141 30,000
YUIIHLALOLS M2IXEH K& 1,200 0 1,200
= 840
= 180
2 180
301 LB AI 1,200 0 1,200
= 840
= 180
2 180
01 AtSI2Z =452 1,200 0 1,200
O YYIHY 9IS0tS M2lXI2l N
200,0002 *6% 1,200
= 840
= 180
2 180
HASDETE KA s 313,444 167,278 146,166
= 182,138
= 64,003
2 67,283
HAS - 2X0HE MEOHEI S (SH) 38,520 38,520 0
= 19,260
= 19,260
301 YBrEAZ 38,520 38,520 0
= 19,260
2 19,260
01 At B X453 38,520 38,520 0
O HASSEXIIE MEHHT 2
30,0009 * 128 * 107 38,520
= 19,260
= 19,260
HAS 2 - 2LX0HE OFSLSH X2 (THI) 4,360 4,380 A20
= 2,180
2 2,180
01 LsrE A 4,360 4,380 A20
= 2,180
2 2,180
01 AtSl2Z =462 4,360 4,380 A20
O HASSEXNE OISYSHIN
109,0009! * 40% 4,360
= 2,180
2 2,180
HAS 2 2X0HY SD4 DSH NA(ZH) 7,560 7,560 0

_53_




A Fos=
N HE)

=
=
Selr HAS

el
x
0
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
iz
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

3,780
3,780

EURGH

301 et ez 7,560 7,560 0

3,780
3,780

Mk

01 A2 H+6l= 7,560 7,560 0
O MASERAIHE s10dusSH X3
216,000& = 35¢& 7,560

3,780
3,780

EURCH

MAS 22X Z0otE MEg23H X (<Hl) 2,000 2,000 0
1,000
1,000

Ml

301 Let2a= 2,000 2,000 0
1,000
1,000

U

01 M2 63 2,000 2,000 0

500,000 »4& 2,000

1,000
1,000

EURGH

>
b
in

22N Y XE X2 N (=) 4,000 4,000 0
2,000
2,000

U

wW
=
ue
rx
H
0z
oy

4,000 4,000 0

2,000
2,000

U

I
ol

=
I

A= 4,000 4,000 0
MNAS22I0HE HEXMES A= A&
1,000,000& = 4& 4,000

2,000
2,000

O o

M H1

SHRELIHE TtHL= wsXA(324l) 45,168 31,762 13,406
36,134
4,517
4,517

MW

301 LEtE2HS 45,168 31,762 13,406
36,134
4,517
4,517

H MW

01 A2 X463 45,168 31,762 13,406
O 22IHE s W=l
1,129,200 x40 45,168

36,134
4,517
4,517

MW

>
P>
an
0
il
!
N
0%
0z
e
>
0

2,000 2,000 0

_54_




SA: ==X
S EEUESIESTE
@2l MASERXNHE X2 WHAs (9 E2
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
301 LetEAaza 2,000 2,000 0
01 M2I2EE =6z 2,000 2,000 0
O HAS 22XIIE 42 X8
20,000& * 100AICH 2,000
SIREIIE MRHAET HEUS 1,260 1,260 0
301 LetEA 3 1,260 1,260 0
10 SALAHIEAZ 1,260 1,260 0
O 82208 H21Ws (¢l
35,000& * 129 = 33l 1,260
OtOI= 20l XA (=4l) 208,576 75,796 132,780
= 146,004
& 31,286
= 31,286
307 212t01& 208,576 75,796 132,780
= 146,004
& 31,286
= 31,286
05 QIZtfE3 208,576 75,796 132,780
O Ot0I==20l XIJAAME 208,576,000 =104 2 208,576
= 146,004
& 31,286
= 31,286
2SS (F2USXD) 740,262 653,304 86,958
= DN 740,262 653,304 86,958
LHEHHKIE 740,262 653,304 86,958
701 JIEt3HEES 640, 262 653,304 A13,042
01 JIEtel AN ES 640,262 653,304 A13,042
O =2=HEE3H &=
640,262,000 * 14! 640, 262
702 JIBHES 100,000 0 100,000
01 JISdE=S 100,000 0 100,000
O Lel=X2lg 8&32  100,000,000& * 14l 100,000
HY2IZU(FUSXL) 104,922 64,390 40,532
|23l 104,922 60, 190 44,732
JI2ZHl/=X01& 39,508 20,500 19,008
201 LBt 24,308 14,500 9,808
01 AtS2t2ldl 18,908 13,000 5,908
O =&l 7,000& x5 102 122 4,200
O &= 1,500, 000& *4= J| 6,000
O =SADIEH F2Y 250,000 x4 3] 1,000
O HAIEYH 7Y 187,000& 43| 748

_55_




SAM: ==X
MM HHSAAY|(FCI=X)
Sl JI2380l (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
O =AM 7 24 000 x208+ A x 128 5,760
O ANEES 7 100,000& 12& 1,200
02 S=2494l 5,400 1,500 3,900
O 222=2 % HA 450,000& x12& 5,400
202 (4 11,000 6,000 5,000
01 2| 11,000 6,000 5,000
O =X718 g2F& (bl 11,000,000& 11,000
203 HR=&H| 4,200 0 4,200
04 2EASIEYRF=EH| 4,200 0 4,200
O BENSIERFAY| 350, 000& x12& 4,200
Jl2dH|/ M8 d 8,694 7,610 1,084
201 B2 AH| 4,794 4,290 504
01 At 2elbl 3,394 2,890 504
O Bt=2H]| 1,630,000 1,630
O =&l 7,000 3 x7L x12& 1,764
02 ss2494l 1,400 1,400 0
O =222=2 ¢ HA 2,000& *700H 1,400
202 (4 3,900 3,320 580
01 2| 3,900 3,320 580
O g2F& ol 3,900,000 3,900
JI2F8l/S X = A 16,000 13,000 3,000
201 Et24d| 6,000 5,000 1,000
01 AFE22elbl 6,000 5,000 1,000
O bt=ZH| 2,500,000& 2,500
O =&l 3,500,000& 3,500
202 04l 10,000 8,000 2,000
01 2 10,000 8,000 2,000
HAR=E | 8,000,000& 8,000
O 2WIIZMBLE I W (MBS - =
| ZAF 2012 2,000, 000& 2,000
Jl2ddl/ ==X 9,120 7,520 1,600
201 B3| 6,120 5,120 1,000
01 AtR22teldl 6,120 5,120 1,000
O etx=2H| 2,000,000& * 14! 2,000
O =&l 3,000,000& = 14 3,000
O ==X 28 2263 +¢
70,000& * 29 * 83| 1,120
202 (4 I 3,000 2,400 600
01 2| 3,000 2,400 600
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SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
O YRF& ¢l 3,000,000& 3,000
Jl23dl/H-ots 19,600 11,560 8,040
201 LetEIH| 10,600 4,560 6,040
01 AtR22/Hl 10,600 4,560 6,040
O get=&Hl 5,000,000& 5,000
O 2BH,ZRIE S A2E 3¢
300, 000& »22] 600
O =gl 5,000, 000& 5,000
202 O4Hl 9,000 7,000 2,000
01 =Wl 9,000 7,000 2,000
O =Wl 9,000, 000& 9,000
JI23dl/=2NX& 12,000 0 12,000
201 et 8,000 0 8,000
01 AtS 22/t 8,000 0 8,000
O g9l 5,000, 000& 5,000
O =&l 3,000,000& 3,000
202 O4Hl 4,000 0 4,000
01 =Wl 4,000 0 4,000
O gf=d04l 4,000,000 4,000
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